
 

COMUNE DI VALEGGIO SUL MINCIO 
Provincia di Verona 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 

N. 200 DEL  11/10/2018 

OGGETTO: ADESIONE AL PROGETTO DI AS.CO.VERONA E CONFCOMMERCIO "NATALE A VERONA, 
LAGO DI GARDA E PROVINCIA 2018" 

L’anno duemiladiciotto addì undici del mese di ottobre alle ore 15:30 nella Casa Comunale, previa l’osservanza 
di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge comunale e provinciale, vennero oggi convocati a seduta i  
componenti della Giunta Comunale: 

TOSONI ANGELO
DAL FORNO MARCO
OLIOSI LEONARDO
VALBUSA VANIA
ANTONINI ANNA PAOLA
MAZZAFELLI SIMONE

SINDACO
ASSESSORE
ASSESSORE
ASSESSORE
ASSESSORE
ASSESSORE

Presente
Presente
Presente
Assente
Assente
Presente

Presenti  n. 4 Assenti n. 2 

Partecipa all'adunanza il SEGRETARIO GENERALE PERUZZI GIOVANNI. 

Presiede la seduta, nella sua qualità di SINDACO, il Sig. TOSONI ANGELO che dichiara aperta la trattazione 
dell'oggetto sopra indicato. 
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LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che anche per il corrente anno As.Co. Verona e Confcommercio intendono realizzare l'iniziativa 
denominata “Natale a Verona, lago di Garda e Provincia 2018” per il periodo che va da Novembre 2018 a 
Gennaio 2019;

Considerato che gli obiettivi dell'iniziativa sono i seguenti:
- promuovere il  territorio veronese, gli  eventi natalizi, l'enogastronomia tipica del periodo e la cultura del 

territoriale grazie alla realizzazione di spot pubblicitari trasmessi dalle maggiori reti televisive e radiofoniche 
locali del Nord e Centro Italia e la pubblicazione su quotidiani locali;

- realizzare delle brochure in lingua italiana che pubblicizzeranno i partners dell'iniziativa , gli eventi che gli 
stessi  organizzeranno  e  le  attrattive  –  manifestazioni  presenti  sul  territorio  veronese  nel  periodo  di 
dicembre, da distribuire nei luoghi di maggiore afflusso (centri  commerciali, uffici  informazioni turistiche, 
fiere, iat, aeroporto, ecc.) ;

- sviluppo e implementazione del sito internet specifico dell'iniziativa www.nataleaverona.it con piantina del 
territorio, relativi percorsi enogastronomici e culturali da poter intraprendere, le date delle manifestazioni 
patrocinate dagli enti coinvolti, invio di newsletter etc.;

- creazione di contenuti social tramite profilo Facebook NataleaVerona e valutazione di altri eventuali canali 
con rafforzamento della campagna di comunicazione attraverso il canale Youtube;

-    campagna di comunicazione, tramite Social Netwoork, sfruttando i canali Facebook di alcune compagnie 
aeree;

-    realizzazione di singoli post, dedicati ai parteners dell’iniziativa, realizzati in 7 lingue ed accompagnati da 
video di presentazione degli eventi del territorio, che saranno tradotti e pubblicati sulle 7 pagine Facebook 
dedicate all’iniziativa;

- creazione del prodotto turistico per favorire l'incoming sul Territorio Provinciale;
-   conferenza stampa di presentazione del progetto “Natale a Verona, Lago di Garda e Provincia 2018” in 

Germania,  in  particolare  a  Monaco  di  Baviera,  in  modo  da  rendere  l’iniziativa  di  respiro  ancor  più 
internazionale;

Ritenuto di aderire all'iniziativa al fine di dare maggiore evidenza e promozione, non solo a livello locale, alle 
manifestazioni  natalizie  che  vengono  organizzate  sul  territorio  comunale  in  collaborazione  con  la  locale 
Associazione Pro Loco; 

Considerato che l'adesione al  progetto comporta una spesa per il  Comune di  Euro 1.000,00 oltre IVA da 
corrispondere ad AS.CO. Verona a titolo di rimborso spese; 

Visto l'art. 28 del Regolamento di Contabilità approvato con deliberazione del C.C. n. 73 del 29/10/2015;

Dato atto che ai sensi dell’art.  49 del D. Lgs. 18 agosto 2000, n 267, sono stati  acquisiti  ed allegati  alla  
presente deliberazione di cui  costituiscono parte integrante e sostanziale, i  pareri  in ordine alla regolarità 
tecnica e contabile espressi dai competenti Responsabili;

Con voti favorevoli unanimi espressi nelle forme di legge

DELIBERA

1) Di aderire per le motivazioni in premessa indicate al progetto “Natale a Verona, Lago di Garda e Provincia 
2018” promosso da AS.CO. Verona e Confcommercio che si  terrà nel  periodo da Novembre 2018  a 
Gennaio 2019 e che si prefigge come obiettivo la promozione del territorio veronese, degli eventi natalizi  
organizzati nei singoli comuni, l'enogastronomia tipica del periodo, e altro come sopra specificatamente 
indicato.

2) Di autorizzare il Sindaco quale legale rappresentante dell'Ente di sottoscrivere l'accordo con AS.CO. nel 
testo qui allegato. 

3) Di dare atto che l'adesione all'iniziativa comporta una spesa per l'Ente di Euro 1.220,00 IVA inclusa da 
corrispondere ad AS.CO. a titolo di rimborso spese.

4) Di  incaricare  il  Responsabile  del  Settore  Servizi  alla  Persona e  Attività  Produttive  dei  successivi  atti  
gestionali di competenza dando atto che al medesimo vengono assegnati con il presente provvedimento 
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somme pari  ad  Euro  1.220,00  all'interno  della  Missione  07  Turismo  –  Programma 07.01  Sviluppo  e 
valorizzazione del turismo – Capitolo 7011332/0  “Prestazione servizi in campo turistico” del Bilancio 2018.

Inoltre con voti favorevoli unanimi espressi nelle forme di legge 

DELIBERA

- Di dichiarare immediatamente eseguibile la presente deliberazione, ai sensi dell’art. 134, 4° comma del D. 
Lgs. 18 agosto 2000, n. 267
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COMUNE DI VALEGGIO SUL MINCIO
Provincia di Verona

Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005. 

IL SINDACO
TOSONI ANGELO

IL SEGRETARIO GENERALE 
PERUZZI GIOVANNI
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